



BENEFICIARI ȘI BENEFICII

Implementarea proiectului reprezintă o etapă semnificativă în cadrul reabilitării generale și extinderii infrastructurii de alimentare cu apă și canalizare din județul Satu Mare, continuând procesele investiționale finanțate din Fondul de Coeziune prin POS Mediu cu privire la dezvoltarea de sisteme regionale în sectorul apei. Acesta cuprinde 24 de contracte, dintre care, 4 contracte de servicii, 4 contracte de furnizare de produse, 12 contracte de lucrări de tip execuție și 4 contracte de lucrări de tip proiectare și execuție. Lucrările care vor fi realizate în cadrul proiectului sunt localizate pe teritoriul a 34 unități administrative din județul Satu Mare, iar investițiile propuse au fost grupate în mai multe Zone de alimentare cu apă, respectiv Clustere/ Aglomerări. Localitățile cuprinse în proiect sunt: Satu Mare, Baba Novac, Gelu, Corund, Dobra, Bogdand, Ser, Craidorolț, Eriu Sâncrai, Crișeni, Satu Mic, Medieșu Aurit, Românești, Băbășești, Arduș, Decebal, Apateu, Petea, Doba, Ghenci, Tiream, Sanislău, Urziceni, Tășnad, Santău, Căuaș, Negrești-Oaș, Tur, Luna, Certeze, Huta Certeze, Moșișeni, Halmeu, Cidreag, Porumbești, Mesteacă, Turulung, Turț, Tarna Mare, Valea Seacă, Bătarci, Tămășeni, Comlăușa, Roșiori, Valea Vinului, Lipău, Cărășeu, Culciu Mare, Culciu Mic, Corod, Bârsău de Sus, Bârsău de Jos, Micula, Nisipeni, Bercu, Noroieni, Târșolț, Cămârțana, Orașu Nou, Odoreu, Carei și Aliceni.

INDICATORI FIZICI

APĂ POTABILĂ



Rezervoare de înmagazinare	17 buc.
Stații de tratare a apei	16 buc.
Aducțiuni (nouă)	166,5 km
Aducțiuni (reabilitare)	9,4 km
Rețea de distribuție apă potabilă (nouă)	258,7 km



Populația suplimentară care va beneficia de o mai bună alimentare cu apă: 61.564 locuitori

APĂ UZATĂ



Rețea de canalizare (nouă)	448 km
Stații epurare ape uzate care deserveșc aglomerări sub 10.000 locuitori echivalenți	5 buc.
Colector/Conductă de refulare ape uzate	132,7 km



Populația suplimentară care va beneficia de o mai bună colectare și tratare a apelor uzate: 55.775 locuitori echivalenți

PROIECTUL

Apa este vitală pentru existența vieții pe pământ, iar securitatea alimentării cu apă potabilă este un principiu recunoscut la nivel mondial. De aceea, unul dintre obiectivele **Strategiei naționale pentru dezvoltarea durabilă a României 2030** vizează creșterea calității vieții prin dezvoltarea infrastructurii de apă și canalizare pentru toți cetățenii, gestionarea apelor potabile, apelor uzate și creșterea eficienței de utilizare a apelor în toate sectoarele.

Accesarea Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 a oferit APASERV SATU MARE S.A. posibilitatea de a reabilita, de a extinde și de a moderniza sistemul de alimentare cu apă potabilă și sistemele de colectare și epurare a apelor uzate din județul Satu Mare. Contractul de Finanțare pentru „**Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020**” a fost semnat la data de 19.11.2019 între Ministerul Fondurilor Europene, în calitate de Autoritate de Management și APASERV SATU MARE S.A., în calitate de Beneficiar al finanțării.

Proiectul presupune investiții pentru îmbunătățirea proceselor de captare, tratare și distribuție a apelor potabile și pentru colectarea și epurarea apelor uzate în județul Satu Mare, se implementează în perioada 30.10.2019 - 31.12.2023 și are o valoare totală de 1.176.048.586,36 lei (990.449.833 lei fără TVA).

Valoarea proiectului include:

Finanțarea nerambursabilă din Fondul de Coeziune:

781.760.361,32 lei

Finanțarea nerambursabilă de la Bugetul de Stat:

119.563.349,38 lei

Finanțarea din Bugetele Locale:

18.394.361,44 lei

Contribuția operatorului APASERV SATU MARE S.A.:

70.731.760,86 lei

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și canalizare în 62 de localități din aria eligibilă de proiect, în vederea îndeplinirii obligațiilor stabilite prin Tratatul de Aderare și Directivile Europene relevante.



Proiectul este cofinanțat din Fondul de Coeziune prin programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, axa prioritară 3 - Dezvoltarea infrastructurii de mediu în condiții de management eficient al resurselor, Prioritate de investiții 6.ii – Investiții în sectorul apei, Obiectivul Specific 3.2. – Creșterea nivelului de colectare și epurare a apelor uzate urbane, precum și a gradului de asigurare a alimentării cu apă potabilă a populației.

Reabilitarea rețelelor de apă și de canalizare realizată prin proiect va îmbunătăți calitatea apei și condițiile sanitare și de mediu și va reduce costurile adiționale necesare pentru operațiile de intervenție, asigurând avantaje unice pentru clienții serviciilor de utilități publice de apă și canalizare, dar și beneficii de mediu.

Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Satu Mare / Regiunea Nord-Vest, în perioada 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020

APASERV SATU MARE S.A.

SEPTEMBRIE 2022

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

Material distribuit gratuit



PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ DIN JUDEȚUL SATU MARE / REGIUNEA NORD-VEST, ÎN PERIOADA 2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020



APASERVSM
www.apaservsm.ro